

Ремонт большой физической аудитории профинансируют из Фонда целевого капитала Политеха

В 2024 году, в рамках празднования 125-летия университета, Эндаумент-фонд Политеха выступил с инициативой реализации инфраструктурного проекта за счёт средств от управления целевыми капиталами на сумму 5 млн руб.



В декабре 2024 года коллегия фонда объявила о проведении конкурса заявок, к участию в котором пригласили дирекции всех институтов СПбПУ. В комиссию по распределению дохода от управления целевыми капиталами фонда поступило 12 проектов, каждый из которых представлял особую значимость и был высоко оценён комиссией.

По результатам конкурса наиболее важным для университета признали проект ремонта большой физической аудитории Главного учебного корпуса, имеющей огромное историческое и символическое значение для СПбПУ. В ней читали и слушали лекции такие великие русские и советские ученые, как В. В. Скобельцын, А. Ф. Иоффе, П. Л. Капица, Н. Н. Семенов, А. А. Фридман, Ю. Б. Харитон, А. И. Алиханов, Б. П. Константинов и многие другие.

Ремонт проведут по окончании занятий летом 2025 года.

Директор Института физики и математики Павел Захаров отметил: Большая физическая аудитория является не только сердцем кафедры физики, где с момента основания университета проходят демонстрации и лекции, но и одной из самых больших и легендарных аудиторий. Через неё ежегодно проходят тысячи наших студентов. Мы признательны фонду, что появилась возможность провести ремонтные работы в аудитории.

Дата публикации: 2025.03.20

[>>Перейти к новости](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)